特朗普施行"新政"遭重挫

民主党众议员"零支持"共和党撤回新医保案

当地时间3月24下午(北京时间 3月25日凌晨),因未能争取到多数 票支持,美国国会众议院共和党领导 层在众议院全体投票前撤回旨在废除 并替代"奥巴马医改"方案的《美国 医保法》草案。《美国医保法》是特 朗普就任总统后推动的第一项重大议 案。美国朝野普遍认为,这是继暂禁 全球难民和部分国家公民入境的总统 行政令两度遭司法冻结后,特朗普政 府兑现竞选承诺和施行"新政"努力 再遭重挫。



因未能争取到多数票支持,美国 国会众议院共和党领导层3月24日在众 议院全体投票前的最后时刻, 撤回了 旨在废除并替代"奥巴马医改"方案 的《美国医保法》草案。

众议院议长保罗・瑞安在随后举 行的记者会上说,因未能获得多数票 支持, 他建议特朗普最好撤回新医保 案并得到了特朗普的同意。瑞安说, "这是一个挫折",在可预见的未来, "奥巴马医改"将存续。他表示,共和 党将转向推进税制改革, 但医保案遇 阻将使税改更加困难。

瑞安举行记者会后,特朗普在白宫 发表电视直播讲话, 称新医保案距离获 得众议院多数票通过"非常接近",撤 回原因在于民主党众议员的"零支 持"。他说, 共和党将把工作重心转向 推进税制改革,实现大幅减税。他再度 宣称"奥巴马医改"不可持续,如果 "奥巴马医改"崩溃,他对与民主党合 作进行医改仍持开放态度。

一周来,为争取新医保案获众议 院投票通过,特朗普几度亲自出马做 共和党众议员工作,强调如果不能通 过,将损害共和党在2018年国会中期 选举的选情。

但围绕新医保案,不仅民主党人 全力反对,共和党内部也严重分裂。 在众议院共和党人中,不论是保守派 还是温和派,都有不少人拒绝投赞成 票,有的认为新医保案反"奥巴马医改"不彻底。不见以及后老"先担社 不彻底,不足以将后者"连根拔 起";有的担忧大量工薪阶层民众将因 此失去医保。3月23日公布的一项民调 结果显示, 支持这一新医保案的选民 仅占17%。

3月23日是奥巴马签署《平价医疗 法案》(即"奥巴马医改")7周年, 共和党本决定这一天举行众议院投 票,却因未获多数议员支持而被迫推 迟。特朗普当天向众议院共和党内持 强硬保守立场的"自由党团"让步, 修改了新医保案部分关键条款。但

《华尔街日报》3月24日的非正式调查 显示, 反对新医保案的共和党众议员 反而增加两人,总人数超过30人。在 确定新医保案无望成功闯关后,瑞安3 月24日下午赴白宫见特朗普,最终决 定撤回议案。

医改法案一直是共和党攻击奥巴 马的靶子,如今却对废除法案意见不 一, 这表明共和党当初高喊反对奥 巴马医改只是竞选伎俩。

奥巴马医改法案核心是为没医疗 保险的美国公民提供医疗保障。特朗 普当选后,由于担心奥巴马医改会被 废除,申请加入医改人数剧增。美国 白宫宣布,特朗普当选第二天,超过 10万人加入奥巴马医改。

国会预算办公室最新报告显示 特朗普医改议案明年将使1400万人失 去医改覆盖,2026年将有超过2400万 人失去保障。而奥巴马医改实行7年来 使2000万美国人因此受益。

晚综

🦳 域外传真

散播仇恨变相支恐? 谷歌遭"金主"抵制

英美等国近日已有超过250家企业 或机构暂停向互联网巨头谷歌旗下视频 分享网站优兔投放广告。这些企业不满 其广告出现在优兔"不良"视频的片 头,并且广告费被这些视频的发布者分 走,认为这样相当于变相支持"错误的 价值观", 玷污了其品牌形象。

英国《泰晤士报》近日发现, 优兔 上一些散播仇恨、反同性恋、反犹太主 义言论的视频前,会播放各类广告,即 所谓贴片广告。例如在埃及人瓦格迪· 古奈姆的优兔个人频道的视频正片开始 播放前,会出现大众汽车、英国广播公 司(BBC)等的广告。古奈姆是被英国 政府禁止入境的"恐怖主义煽动者" 然而根据优兔的政策, 一名用户的视频 每吸引到1000次点击,该用户就可分 到6英镑(约合51元人民币)广告提 成。而古奈姆的多条视频点击量破万, 这意味着大众、BBC付给优兔的广告 费中,有一部分进入了古奈姆的户头。

作为优兔网站用户,《泰晤士报》 向谷歌举报6条含反犹内容的视频,但 是优兔24小时内没有采取措施。当该 报再度联系谷歌,优兔才删除了其中4 条视频。此事一经报道,多个品牌开始 联合抵制谷歌,办法就是暂停向优兔或 谷歌其他广告渠道投放广告

虽然谷歌承诺了整改措施,但效果 将如何现在不得而知, 因为谷歌可能并 不在乎来自优兔的广告费。优兔并非谷 歌主要广告收入来源,谷歌的搜索引擎 才是大头。此外, 网络平台上的广告收 人主要来自众多中小企业,而非大企 业。调研机构分析认为,如果大企业、 大广告公司中止与像脸书、谷歌这样的 大型网络平台合作, 这些网络巨头则可 能"感觉不到什么伤害"。 据新华社

不满被安排在经济舱

印度议员飞机上用凉鞋抽人

近日, 印度一名议员因被 安排在经济舱而非商务舱,不 但破口大骂,还用凉鞋殴打一 名60岁的民航职员25下,在 社交媒体上引发哗然。印度航 空协会已宣布, 把该议员列入 "禁飞"黑名单。



行凶 破口大骂 打人25下

英国媒体3月24日报道,印度人民 院(下院)议员盖克瓦德3月23日搭乘 印度航空公司客机, 从家乡浦那飞往德 里,被安排在经济舱。盖克瓦德称持有 商务舱机票,要求换座位,但空乘人员 回复说,该航班全部是经济舱。盖克瓦 德非常不满,在飞抵德里后拒绝下机。

德里机场一名60岁的男性值班经 理来到机舱内试图劝说, 然而盖克瓦德 先是破口大骂,随后用凉鞋殴打对方。 盖克瓦德事后承认"用自己的凉鞋打了 他25下"。印度航空公司透露, 航空协 会已下令禁止盖克瓦德今后乘坐该协会 旗下任何班机。

表态 拒绝道歉 还要投诉

德里警官德本德拉·帕塔克告诉媒 体,警方3月24日初步立案,"正在把 这起案件移交刑事部门,以便展开彻底 遭殴打的值班经理称盖克瓦德 弄坏了他的眼镜。这名60岁职员说, '如果这就是本国议员的习气和行为表 现,那国家真是需要拯救了。"

据了解,盖克瓦德隶属湿婆军党, 是印度一个民族主义政党。盖克瓦德拒 绝向值班经理道歉。"让那名职员抱怨 好了。我会向(下院)议长和其他有关 部门投诉。"盖克瓦德接受采访时说。

谴责 遭到炮轰 被斥恶棍

盖克瓦德打人一事在社交媒体上遭炮 轰。不少网友斥责他"卑劣"、"恶棍" 对禁飞令拍手称快。印度航空协会呼吁执 法部门对盖克瓦德采取"严格行动"。

此类事件在印度屡有发生。2015 年,印度东南部安得拉邦一名议员在蒂 鲁伯蒂机场打了印度航空公司一名站长

的耳光,原因是这名站长拒绝让他和其 亲属登上一趟已关闭登机口的航班。由 于这名议员事后对这名站长进行了安 抚,因此后者并未报警投诉。据报道, 在印度, 无论是私人航空公司还是国有 航空公司, 员工们在遇到权贵人物的不 当行为时,一般都不会报警投诉。晚综

在快餐店工作44年 94 岁老奶奶不想退休



据外媒报道,美国一名94岁高龄 的老奶奶,在快餐连锁店麦当劳已连续 工作44年,但她说短期内无退休打算。

从1973年开始,美国女子毛瑞尔 便在印第安纳州艾凡斯市不同地点的麦 当劳工作,到现在已经有44年资历。 毛瑞尔接受采访时说:"我喜欢同事, 还有顾客们, 所以才会一直待在这里。"

毛瑞尔的店长表示,多年来毛瑞尔 始终对顾客尽心服务,永远带着最令人 赏心悦目的笑容,"她拥有庞大的顾客 粉丝群,而且顾客们也都期待着每次到 我们店里的时候,能够找她点餐。

不过,让毛瑞尔一直留在麦当劳工 作的最主要动机,并不是餐点,而是顾 客。育有四名子女的毛瑞尔说,:"顾客们丰富了我的人生。"她说,与某些顾 客甚至变成朋友,还一起出去旅游、看 球赛等等。 晚综